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Відгук 

на освітньо-професійну програму 

другого рівня вищої освіти 

за спеціальністю  

291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії 

галузі знань 29 Міжнародні відносини, 

розроблену у Одеському національному університеті 

імені І. І. Мечникова 

Кваліфікація: Магістр міжнародних відносин 

 

Вперше наша команда мала честь ознайомитися із освітньо-

професійною програмою «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії» зі спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії за другим рівнем вищої освіти під час 

реалізації спільного проекту Еразмус+ ББМР. Потім, під час обговорення 

створення спільної програми навчання (на жаль, ідея все ще нереалізована), 

ми краще зрозуміли специфіку цієї освітньої програми. Це дозволяє нам 

стверджувати, що  принаймні на Півдні України немає інших освітніх 

закладів, які займалися би професійною підготовкою настільки 

висококваліфікованих фахівців-міжнародників.  

Кафедра міжнародних відносин Одеського національного університету 

імені І. І. Мечникова взагалі відрізняється дуже високим рівнем своїх 

співробітників, відомих по всьому світу – від Норвегії до США, що дозволяє 

їм готувати таких фахівців, які повністю відповідають потребам часу, чия 

робота важлива для країни та для майбутнього Європи. Програма підтримує 

високий ступінь готовності студентів здійснювати дослідження і 

впроваджувати інновації в умовах невизначеності та змін. 



 

На мою думку, освітньо-професійна програма для підготовки студентів на 

другому рівні вищої освіти з спеціальності 291 – «Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії», галузь знань 29 – «Міжнародні 

відносини», заслуговує на високу оцінку і відповідає всім необхідним 

вимогам. Завдяки цій програмі, майбутні фахівці у галузі міжнародних 

відносин отримують всебічну підготовку до викликів сучасного ринку праці. 

Я рекомендую цю програму для подальшої реалізації, оскільки вона відповідає 

високим стандартам освіти і веде до формування висококваліфікованих 

фахівців у стратегічно важливій галузі знань. 
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